JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/416867

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa
MpepmMerT: [oCyapCTBEHHOE perynpoBaHMe 3KOHOMUKN

3apaHue 1
3agaHue 2

KoHTposbHas paboTa

3apaHue 1.

B cTpaHe «X» B obpalueHun HaxoasTca 6aHKHOTbI AocToMHCcTBOM 50, 100, 500, 1000 1 5000 TyrpmkKoB, a Takxxe
MOHeTbl OCTOMHCTBOM 1, 2, 5 1 10 TyrpukoB. LleHTpanbHbI 6aHK CTpaHbl «X» HaMepeH BbiNyCTUTb BaHKHOTY
poctonHcTeoM 10000 TyrpumKos.

K KakmMm nocneacTBmMaM B SKOHOMUKE 3TO MOXKeET npueecTtin?

B Kakux cny4asx Bbl 661 pekomeHgoBann LleHTpanbHOMY 6aHKy CTpaHbl «X» BBeAeHMe Takon BaHKHOTLI, a B Kakux
— HeT?

BeeneHne 6aHkHOTHI 6osibliero HoMMHaNa, Takon Kak 10 000 TyrprMkoB B CTpaHe «X», MOXKeT UMeTb pajg
3KOHOMMYECKNX NOCNeaCTBUN:

3Ta yacTb paboTbl BbIJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX LensxX. Ecan Bbl XoTUTE MoayuYnTb paboTy MoJHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCrosib30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTPaHULE C rOTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/416867
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